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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 13 de Novembro de 2017. 

 

 

Havendo quórum regimental, às 19 horas do dia 13 de novembro 

de 2017, o Vereador ALE DAL ZOTTO, Presidente do Poder Legislativo, 

com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a proteção de 

Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária Ordinária”. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

ALESSANDRO DAL ZOTTO 

ANDRÉ LUIZ JUCOSKI 

CLAUDEMIR DE ARAÚJO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA 

EMERSON RICARDO SCHELSKI 

ENI MARIA SCANDOLARA 

FLÁVIO DE BARCELLOS 

GILSON ROBERTO SERAFIN 

LUCAS ROBERTO FARINA 

MÁRCIO PAVONI 

MARIO ROGERIO ROSSI 

ALDERI ANTÔNIO OLDRA 

RAFAEL MARTINS AYUB 

RENAN AUGUSTO SOCCOL 

ILGUE ANTÔNIO ROSSETTO 

SANDRA REGINA PICOLI OSTROVSKI 

SÉRGIO ALVES BENTO 

 

No espaço destinado a Tribuna Livre o Senhor Luiz Felipe 

Barreneche Leãns, Diretor Administrativo da UNIMED ERECHIM 

recebeu VOTOS DE CONGRATULAÇÕES pelo aniversário de 46 anos da 

entidade, entregue pelo presidente do legislativo Alessandro Dal Zotto 

juntamente com o autor do requerimento nº 78/2017, vereador Márcio 

Pavoni. 

 

Ainda no espaço destinado a Tribuna Livre a Diretora do 

Colégio Estadual Professor Germano Imlau, Professora Aída Frabo 

Mendes, recebeu VOTOS DE CONGRATULAÇÕES pela conquista do 

vice-campeonato estadual nos Jogos Escolares do Rio Grande do Sul – 
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JERGS – Modalidade Futsal, entregue pelo Presidente do Legislativo 

Alessandro Dal Zotto, juntamente com a autora do requerimento 

nº76/2017 vereadora Sandra Picoli Ostrovski.  
 

Foram Aprovadas pela Totalidade dos senhores vereadores: 
 

- A Ata da Sessão Plenária Ordinária de 06 de novembro de 

2017; 

- A Ata Sessão Especial em Homenagem aos 30 Anos da Escola 

de Pais do Brasil -  SECCIONAL de Erechim. 

 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 

 

Foi observado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

dos Senhores LINO MALLMAM, ANTÔNIO IVAN BARBOSA e LOURDES 

ROVANI. 

 

ORDEM DO DIA 
 

Foi solicitado pelo vereador CLAUDEMIR DE ARAÚJO a inversão 

da pauta, para que os projetos Legislativos de sua autoria fossem votados 

antes, pelo motivo dos familiares dos homenageados nos nomes de ruas 

estarem presentes na sessão.  

  

      PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 39/2017, que 

DENOMINA ARTÉRIA DE NOSSA CIDADE DE "RUA ANA MARIA 

BEGOTTO - EMPREGADA DOMÉSTICA. O projeto de lei legislativo foi 

aprovado pela unanimidade.  

 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº40/2017, que DENOMINA 

ARTÉRIA DE NOSSA CIDADE DE "RUA MÁRCIO LOURENÇO MAGNI 

- ESTUDANTE". O projeto de lei legislativo foi aprovado pela 

unanimidade.  

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 086/2017, que 

REGULAMENTA A OBRIGATORIEDADE PARA AS EDIFICAÇÕES 

PERMANENTES URBANAS DE SE CONECTAREM ÀS REDES DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E DE ESGOTAMENTO 
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SANITÁRIO, QUANDO DISPONÍVEIS, E ALTERA A REDAÇÃO DOS 

ANEXOS I E II DA LEI Nº 6.259 DE 2016, QUE DISCIPLINA AS 

EDIFICAÇÕES NA ÁREA URBANA DO MUNICÍPIO DE ERECHIM. O 

projeto de lei foi aprovado com 13 votos favoráveis e 3 contrários.  

 

*Ocorrência de uma emenda verbal, por pedido do Presidente 

do Legislativo foi suspensa a sessão para avaliação da emenda pela 

comissão.  

 

EMENDA CORRETIVA 20861/2017, de autoria dos vereadores 

Gilson Roberto Serafin e Rafael Martins Ayub, EMENDA CORRETIVA, 

AO PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 086/2017, QUE REGULAMENTA 

A OBRIGATORIEDADE PARA AS EDIFICAÇÕES PERMANENTES 

URBANAS DE SE CONECTAREM ÀS REDES DE ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA POTÁVEL E DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO, QUANDO 

DISPONÍVEIS, E ALTERA A REDAÇÃO DOS ANEXOS I E II DA LEI Nº 

6.259 DE 2016, QUE DISCIPLINA AS EDIFICAÇÕES NA ÁREA 

URBANA DO MUNICÍPIO DE ERECHIM. A emenda corretiva foi 

aprovada com 14 votos favoráveis e dois contrários.  

 

 EMEMDA MODIFICATIVA 20862/2017, de autoria dos 

vereadores Gilson Roberto Serafin e Rafael Martins Ayub, EMENDA 

MODIFICATIVA, AO PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 086/2017, QUE 

REGULAMENTA A OBRIGATORIEDADE PARA AS EDIFICAÇÕES 

PERMANENTES URBANAS DE SE CONECTAREM ÀS REDES DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E DE ESGOTAMENTO 

SANITÁRIO, QUANDO DISPONÍVEIS, E ALTERA A REDAÇÃO DOS 

ANEXOS I E II DA LEI Nº 6.259 DE 2016, QUE DISCIPLINA AS 

EDIFICAÇÕES NA ÁREA URBANA DO MUNICÍPIO DE ERECHIM. A 

emenda modificativa foi aprovada com 14 votos favoráveis e dois 

contrários.  

 

EMENDA ADITIVA 20863/2017, de autoria dos vereadores 

Sandra Regina Picoli Ostrovski e Claudemir de Araújo, EMENDA 

ADITIVA, AO PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 086/2017, QUE 

REGULAMENTA A OBRIGATORIEDADE PARA AS EDIFICAÇÕES 

PERMANENTES URBANAS DE SE CONECTAREM ÀS REDES DE 
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ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E DE ESGOTAMENTO 

SANITÁRIO, QUANDO DISPONÍVEIS, E ALTERA A REDAÇÃO DOS 

ANEXOS I E II DA LEI Nº 6.259 DE 2016, QUE DISCIPLINA AS 

EDIFICAÇÕES NA ÁREA URBANA DO MUNICÍPIO DE ERECHIM. A 

emenda aditiva foi aprovada com 14 votos favoráveis e dois contrários.  

 

MOÇÃO Nº 25/2017, de autoria do vereador Alessandro Dal Zotto, 

SOLICITA ENVIO DE MOÇÃO DE APOIO AO FÓRUM REGIONAL 

PERMANENTE DE VEREADORES DO ALTO URUGUAI - RIO GRANDE 

DO SUL E AS SUAS DEMANDAS ESCOLHIDAS NO III ENCONTRO, 

OCORRIDO NO MUNICÍPIO DE PAULO BENTO/RS, NA DATA DE 28 

DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO. A moção foi aprovada pela 

unanimidade.  

 

MOÇÃO Nº 26/2017, de autoria do vereador Alessandro Dal Zotto, 

SOLICITA ENVIO DE MOÇÃO DE APOIO AO FÓRUM REGIONAL 

PERMANENTE DE VEREADORES DO ALTO URUGUAI - RIO GRANDE 

DO SUL E AS SUAS DEMANDAS ESCOLHIDAS NO II ENCONTRO, 

OCORRIDO NO MUNICÍPIO DE MARIANO MORO/RS, NA DATA DE 26 

DE JULHO DO CORRENTE ANO. A moção foi aprovado pela 

unanimidade.  

 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 68/2017, de autoria da veradora 

Sandra Regina Picoli Ostrovski, SOLICITA AO PODER EXECUTIVO, 

CÓPIA DO CONTRATO COM A EMPRESA RESPONSÁVEL PELA 

ILUMINAÇÃO DO PARQUE LONGINES MALINOWSKI. O pedido de 

informação foi aprovado pela unanimidade.  

 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 69/2017, de autoria da Mesa 

Diretora, SOLICITA À MUNICIPALIDADE INFORMAÇÕES SOBRE 

DISTRIBUIÇÃO DE EPIS (EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO 

INDIVIDUAL) PARA SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO COM 

DATA DE VALIDADE VENCIDAS. O pedido de informação foi aprovado 

pela unanimidade.  

 

REQUERIMENTO Nº 89/2017, de autoria das vereadoras Sandra 

Regina Picoli Ostrovski e Eni Maria Scandolara, REQUER O ENVIO DE 
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VOTO DE CONGRATULAÇÃO AO IFRS CAMPUS ERECHIM PELOS 

RESULTADOS OBTIDOS NA COMPETIÇÃO SHELL ECO-MARATHON 

BRASIL 2017, BEM COMO OUTORGA DA MEDALHA MÉRITO 

LEGISLATIVO AOS ALUNOS COMPONENTES DA EQUIPE DROP 

TEAM, EM DATA A SER AGENDADA PELA MESA DIRETORA. O 

requerimento foi aprovado pela unanimidade.  

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 499/2017, de autoria do 

vereador Mario Rogerio Rossi, SOLICITA DA MUNICIPALIDADE, 

ATRAVÉS DA PASTA COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

A INSTALAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRES, E TAPA BURACOS. O 

pedido de providências foi aprovado pela unanimidade.  

  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 500/2017, de autoria da 

vereadora Sandra Regina Picoli Ostrovski, SOLICITA AO PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, AMPLA 

DIVULGAÇÃO DO RECADASTRAMENTO DO CADASTRO ÚNICO 

(CADÚNICO), DOS PROGRAMAS DO GOVERNO FEDERAL, QUE 

ENCERRA NO DIA 31 DE DEZEMBRO DE 2017. O pedido de 

providências foi aprovado pela unanimidade.  

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 501/2017, de autoria do 

vereador Lucas Farina, SOLICITA DA MUNICIPALIDADE 

MANUTENÇÃO E MELHORIAS NA RUA MONTE SIÃO, NO BAIRRO 

ESPÍRITO SANTO. O pedido de providências foi aprovado pela 

unanimidade.  

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 502/2017, de autoria do 

vereador Claudemir de Araújo, SOLICITA DA MUNICIPALIDADE 

ATRAVÉS DA PASTA COMPETENTE, O PROLONGAMENTO DA RUA 

SARANDI NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA ISRAEL E 

RUA ARGENTINA. O pedido de providências foi aprovado pela 

unanimidade.  

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 503/2017, de autoria da 

vereadora Sandra Regina Picoli Ostrovski, SOLICITA AO PODER 

EXECUTIVO, REPINTURA DAS FAIXAS DE SEGURANÇA E EM TODA 
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SINALIZAÇÃO NA ROTULA E SEU ENTORNO NO ENTRONCAMENTO 

DA AV. CALDAS JUNIOR COM A AV. JOSÉ OSCAR SALAZAR, EM 

FRENTE O IFRS (INSTITUTO FEDERAL DA FRONTEIRA SUL). O 

pedido de providências foi aprovado pela unanimidade.  

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 504/2017, de autoria da 

vereadora Eni Maria Scandolara, SOLICITA AOS ÓRGÃOS 

COMPETENTES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

FISCALIZAÇÃO DE TAPUMES, MADEIRAMENTO E ANDAIMES DE 

PRÉDIOS ABANDONADOS NO PERÍMETRO URBANO DA CIDADE, 

BEM COMO NOTIFICAÇÃO DOS CONSTRUTORES E/OU 

PROPRIETÁRIOS. O pedido de providências foi aprovado pela 

unanimidade.  

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 505/2017, de autoria do 

vereador Ilgue Antônio Rossetto, SOLICITA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE AO SETOR COMPETENTE QUE 

REALIZE O CONSERTO ASFÁLTICO NA AVENIDA CALDAS 

JUNIOR, PRÓXIMO A LOMBADA, E PRÓXIMO AO NÚMERO 769. O 

pedido de providências foi aprovado pela unanimidade.  

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 506/2017, de autoria do 

vereador Alessandro Dal Zotto, SOLICITA DA MUNICIPALIDADE, 

ATRAVÉS DA PASTA COMPETENTE, QUE SEJA FEITO UM 

ESTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DE 

TRAVESSIA PARA PEDESTRES NA AVENIDA PRESIDENTE 

VARGAS (SENTIDO LATERAL À CATEDRAL SÃO JOSÉ E 

AVENIDA URUGUAI).  O pedido de providências foi aprovado pela 

unanimidade.  

 

SOLICITAÇÕES DE DESLOCAMENTO  
 

Foi aprovado por unanimidade dos Edis presentes o Pedido de 

Deslocamento solicitado:  

 

Pelo Servidor Fabrício Uilson Mocellin, para a cidade de Porto 

Alegre, afim de participar do “ CURSO DO TRIBUNAL DE CONTAS E A 
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CÃMARA: CAUTELAS E ORIENTAÇÕES”, provido pela DPM. 

 

Nada mais havendo a tratar o Presidente do Poder Legislativo, 

declara encerrados os trabalhos da presente Sessão Plenária Ordinária, e 

convoca os Senhores Vereadores para a Sessão Especial de diplomação 

dos Vereadores Mirins, a realizar-se dia 20 de novembro de 2017, 

segunda-feira, às 19 horas, e logo após a realização da 40ª Sessão 

Plenária Ordinária. 

 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

    Vereador Ale Dal Zotto 

              Presidente 

 Vereador Rafael Ayub 

                                 Vice-Presidente 

 

   Vereador Oldra 

      1º Secretário 
 

    Vereador Rosseto 

                                2º.  Secretário 

CME/LECF 


